



# «Яма-2»

Ночь. Москва. Город до отказа забит проститутками. Ими кишают все подвороты вокруг Садового кольца и дальше от центра вдоль большинства крупных дорог. Предложениеми -купить немного платной любви, напичкано изрядное количество многостраничных газет (абсолютный лидер - МК) и Интернет...

Есть, однако, две "точки" по предложению известного товарища, заставляющие сразу поверить и в демократию, и в президента, и, вообще, в святую Русь. Одна постоянно располагается (пока только в темное время суток) на улице Охотного ряда, точно напротив парадных дверей Госдумы, вторая - находится буквально в трех шагах метрах, при выезде с Театрального проезда на Любинскую площадь, то есть аккуратно напротив здания ФСБ. Даже принимают во внимание то, что "жрицы любви" - вечны, а простирущие древнейшая профессия, стоит задуматься о "борьбе с коррупцией", "духовном возрождении и строящихся храмах", о президенте, премьер и эмре, стоящими со свечками у алтаря в пасхальную ночь.

Сегодня я - бомбила (таксист-частник). Отвозю троих парней в Бутово за 300 рублей. Мне предложено еще 50 р. сверху, если я заеду с ними "за девочкой". Мне что - я не против. Старое Варшавское шоссе в районе подмосковной Щербинки, маячок у дороги (одиноко стоящая на обочине девушка, и пара бугаев в кустах - охрана). Страшиваем, где можно посмотреть имеющихся в наличии красавиц. Объясняю, что нужно узаконить повернуть направо, проехать через лесопосадку, а дальше "сами все увидите". Увиденное потрясло даже мое видавшее виды воображение. Поле (русское поле - светит луна или падает снег), над полем действительно ясно: небо, луна, звезды, к которым едва поднимаются огни многоэтажных новостроек. Красота. Половина поля занимает свалка, со свалки воняет. На оставшейся половине полуокругом встали несколько десятков авто (где-то 30-40 боевых единиц), пополам: легковушки и микроавтобусы. Фары включены, у некоторых горят только габаритные огни, почти полный мрак, снуют какие-то темные личности.

Подходит "мамочка": "Вы на какую сумму рассчитываете?"

Мои пассажиры просят "выйти всех". (Теперь посчитайте: в

легковушке помещается помимо водителя четыре человеческие особи, в микроавтобус - от 10 до 12, в среднем около

восьми... 8 умников на 40 (число машин) - получается 320.

Ну, может, чуть меньше: 280, например).

В общем, одновременно встывают 40 пар фар и в ярко освещенном гигантском подукре встает шеренга из трех сотен жриц любви. Все это среди русского поля, под луной, звездами, рядом со свалкой в окружении чеरчеющих на фоне и без того темного неба крон деревьев. Яркая косметика на лицах, якобы голливудские ульбы, но на русской манер (похоже на "ульбку графа Дракулы"), мини-юбки, полуопрзрачные блузки, выставленное напоказ неуважение к виду нижнее белье, ноги в синих и без. Все это переминается, поводит плечами, суетится или выставляет вперед грудь... Мне вдруг хочется заорать: "Братцы, черви!" Молчу, понимаю, что не поймут, понимаю, что эти черви "в душах килят". Ясно, что я дико охуел, не от первозбуджения, конечно (я "не хочу ебаться..."), а от нереальности и сюрреалистикиувиденного. Что случилось с этими девушками? Их угнали в полон и продали в рабство печенегам? Что здесь делает белый автомобиль с синей полосой и того же цвета буквами "ПСС",

стихи в «ЛИМОНКЕ»

## АФИША

Снегу нападало море  
Дворнику горькое горе  
Долго лопатой махать  
Небо и Русь проклинать

Дворник по виду таджик  
Черен и груб его, лик  
Белый заснеженный край -  
Сам выбирал себе рай.

Он вспоминает о дому  
Горы, родительский сад  
Птицы в горячей истоме  
Тихо на ветках висят

Русским собраться бы да  
Самым бы метнувшись туда  
В краи золотой и богатый  
Бросив таджика с лопатой

Взять с собой танки в дорогу  
Бодро шагая не в ногу  
Русские песни крича  
Кровь что текла горяча

Там где лимонные рощи  
Лъют неземной аромат  
Жизнь веселее и проще  
Знает об этом солдат

Быть оккупантом прекрасно  
Утром под флагом атласным  
В город войти, полный роз  
Там их не рубят мороз

Быть оккупантом отлично  
Юным веселым опричником  
Нежели дворнику быть  
От льда тротуары скоблить

Кремль не заманит меня  
Манит иная земля  
Только чужое желанно  
Точно небесная майна

Дворник подмогу зовёт  
Ложе упирается в лёд  
Грубые кругут вороны  
Слух не ласкает и стоны

Как бы дожить до тепла  
Чтоб вместо лома - метла  
Грустно мечтает таджик:  
Девушки в юбках, шашлык

А мне наплевать на весну  
Глаз хищно впивается в цель

Где зевая отходя ко сну  
Роскошества дальних земель...

**Абель**

23 ОКТЯБРЯ  
в 18:00

в клубе «ХАТО» - ул.Б. Никитская д. 19, стр. 1, м. Арбатская  
WWW.NBP-INFO.RU

Будет прочитана лекция на тему «Нравы и быт уголовников СНГ и ближнего зарубежья» с демонстрацией сценок из тюремной жизни. Раздача чипа, и продажа пива по 50 руб.

Коллективное прослушивание CD «Злодейские песенки».

Всех зрителей ожидают различные подарки и сюрпризы. Вход - не менее 150 рублей  
**Деньги собранные на концерте будут направлены на поддержку политзаключённых!!!**

ДРУГАЯ РОССИЯ ПРЕДСТАВЛЯЕТ:

АЛИНА ВИТУХНОВСКАЯ  
СЕРГЕЙ СОЛОВЕЙ  
КАРИБСКИЙ КРИЗИС  
БАНДА ЧЕТЫРЕХ  
ЗАТЕРЯННЫЕ В КОСМОСЕ  
ВСЕВОЛОД ЕМЕЛИН  
ДЕНЬ ДОНОРА  
КРАНТЫ  
ШМЕЛИ

обыкновенный терроризм

## ИНЦИДЕНТ В ЯРОСЛАВЛЕ

После окончания матча Шинник-Зенит в Ярославле (в рамках чемпионата России по футболу) отмечавшие победу любими команды болельщики Шинника были атакованы так называемыми стражами порядка. Поклонники футбола сидели в барабанах и отмечали победу любимой команды. У кого-то из посетителей возник конфликт с охранниками. Его вроде бы замяли, но через час после начала концерта в зале зажегся свет, и туда ворвались бойцы ОМОНа. По свидетельствам болельщиков, ОМОН сразу пустил в ход дубинки и стал склонять людей вниз. Посетители клуба укладывали лицом в пол. Кто-то, не выдержав очередного удара резиновой палкой, ответил. Завязалась драка, которую подавили довольно быстро. Правда, поднявшись с пола удалось не всем. 19-летний Александр Попов остался лежать на полу с огнестрельным ранением в животе. Скорую вызвали друзья Попова. По словам врачей, Александр Попов потерял около литра крови, и на протяжении нескольких часов его жизнь была в опасности. Как итог в прокуратуру на действия милиции было написано 20 заявлений. Менты как всегда все отрицают и отврывают: "Пять сотрудников милиции, прибыв в клуб, пришли меры понейтрализации конфликта, однако посетители находящиеся в нетрезвом состоянии, оказали им неповиновение, насилие побои". Один из них, Егор Летов, заявил, что это было спровоцировано тем, что на трибунах был организован конфликт между болельщиками Шинника и ФК ЦСКА. Итак, ясно, что это конфликт между болельщиками Шинника и ФК ЦСКА. А у нас есть доказательство, что это было спровоцировано тем, что на трибунах был организован конфликт между болельщиками Шинника и ФК ЦСКА.

Хорошо, что сейчас уже не публикуются письма сексуального характера в адрес журналистов. Но в Ярославле это произошло.

В Ярославле я купил книгу Владимира Козлова «"Яма-2"». Книга оказалась интересной, я ее купил.

Я купил книгу Владимира Козлова «"Яма-2"». Книга оказалась интересной, я ее купил.

Я купил книгу Владимира Козлова «"Яма-2"». Книга оказалась интересной, я ее купил.

Я купил книгу Владимира Козлова «"Яма-2"». Книга оказалась интересной, я ее купил.

Я купил книгу Владимира Козлова «"Яма-2"». Книга оказалась интересной, я ее купил.

Я купил книгу Владимира Козлова «"Яма-2"». Книга оказалась интересной, я ее купил.

Я купил книгу Владимира Козлова «"Яма-2"». Книга оказалась интересной, я ее купил.

Я купил книгу Владимира Козлова «"Яма-2"». Книга оказалась интересной, я ее купил.

Я купил книгу Владимира Козлова «"Яма-2"». Книга оказалась интересной, я ее купил.

Я купил книгу Владимира Козлова «"Яма-2"». Книга оказалась интересной, я ее купил.

Я купил книгу Владимира Козлова «"Яма-2"». Книга оказалась интересной, я ее купил.

Я купил книгу Владимира Козлова «"Яма-2"». Книга оказалась интересной, я ее купил.

Я купил книгу Владимира Козлова «"Яма-2"». Книга оказалась интересной, я ее купил.

Я купил книгу Владимира Козлова «"Яма-2"». Книга оказалась интересной, я ее купил.

Я купил книгу Владимира Козлова «"Яма-2"». Книга оказалась интересной, я ее купил.

Я купил книгу Владимира Козлова «"Яма-2"». Книга оказалась интересной, я ее купил.

Я купил книгу Владимира Козлова «"Яма-2"». Книга оказалась интересной, я ее купил.

Я купил книгу Владимира Козлова «"Яма-2"». Книга оказалась интересной, я ее купил.

Я купил книгу Владимира Козлова «"Яма-2"». Книга оказалась интересной, я ее купил.

Я купил книгу Владимира Козлова «"Яма-2"». Книга оказалась интересной, я ее купил.

Я купил книгу Владимира Козлова «"Яма-2"». Книга оказалась интересной, я ее купил.

Я купил книгу Владимира Козлова «"Яма-2"». Книга оказалась интересной, я ее купил.

Я купил книгу Владимира Козлова «"Яма-2"». Книга оказалась интересной, я ее купил.

Я купил книгу Владимира Козлова «"Яма-2"». Книга оказалась интересной, я ее купил.

Я купил книгу Владимира Козлова «"Яма-2"». Книга оказалась интересной, я ее купил.

Я купил книгу Владимира Козлова «"Яма-2"». Книга оказалась интересной, я ее купил.

Я купил книгу Владимира Козлова «"Яма-2"». Книга оказалась интересной, я ее купил.

Я купил книгу Владимира Козлова «"Яма-2"». Книга оказалась интересной, я ее купил.

Я купил книгу Владимира Козлова «"Яма-2"». Книга оказалась интересной, я ее купил.

Я купил книгу Владимира Козлова «"Яма-2"». Книга оказалась интересной, я ее купил.

Я купил книгу Владимира Козлова «"Яма-2"». Книга оказалась интересной, я ее купил.

Я купил книгу Владимира Козлова «"Яма-2"». Книга оказалась интересной, я ее купил.

Я купил книгу Владимира Козлова «"Яма-2"». Книга оказалась интересной, я ее купил.

Я купил книгу Владимира Козлова «"Яма-2"». Книга оказалась интересной, я ее купил.

Я купил книгу Владимира Козлова «"Яма-2"». Книга оказалась интересной, я ее купил.

Я купил книгу Владимира Козлова «"Яма-2"». Книга оказалась интересной, я ее купил.

Я купил книгу Владимира Козлова «"Яма-2"». Книга оказалась интересной, я ее купил.

Я купил книгу Владимира Козлова «"Яма-2"». Книга оказалась интересной, я ее купил.

Я купил книгу Владимира Козлова «"Яма-2"». Книга оказалась интересной, я ее купил.

Я купил книгу Владимира Козлова «"Яма-2"». Книга оказалась интересной, я ее купил.

Я купил книгу Владимира Козлова «"Яма-2"». Книга оказалась интересной, я ее купил.

Я купил книгу Владимира Козлова «"Яма-2"». Книга оказалась интересной, я ее купил.

Я купил книгу Владимира Козлова «"Яма-2"». Книга оказалась интересной, я ее купил.

Я купил книгу Владимира Козлова «"Яма-2"». Книга оказалась интересной, я ее купил.

Я купил книгу Владимира Козлова «"Яма-2"». Книга оказалась интересной, я ее купил.

Я купил книгу Владимира Козлова «"Яма-2"». Книга оказалась интересной, я ее купил.

Я купил книгу Владимира Козлова «"Яма-2"». Книга оказалась интересной, я ее купил.

Я купил книгу Владимира Козлова «"Яма-2"». Книга оказалась интересной, я ее купил.

Я купил книгу Владимира Козлова «"Яма-2"». Книга оказалась интересной, я ее купил.

Я купил книгу Владимира Козлова «"Яма-2"». Книга оказалась интересной, я ее купил.

Я купил книгу Владимира Козлова «"Яма-2"». Книга оказалас